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OcHoBHOE
CBOMCTBO APOOH

Caoxxkenue n
BbIUYUTAHHE
apooei

apooei

B3aumno

YMHOKEHHE TpodH

YMHoO:xxeHHE apoodeit

oOpaTHbIe YHMCJIA HA YMCJI0
Hpusenerine CpaBHeHmue
Apoodei K 001eMy P . Haiitu 3/4 ot 80
apooein
3HAMEHATEJII0

CMelIaHHOE YU CJIO

Jlesienue apooden

Hautn yucio,
ecJia 3/4 3Toro uucJjaa
paBHbI 90
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' A 3HaeIlpb JIU ThbI

CKOJIbKO BU/IOB
30JIOTHIX PHIOOK




B Hacrosiee BpeMs HaCUUTHIBAIOT
¢ 150 BUIOB 30JI0THIX PHIOOK.

OpaHKEBO-30JI0THUCTHIE DBIOKH ~ %/ ¢

COCTABJIAIOT 3 BCCI'O KOJIMYCCTBA BUAOB, |

5

60% ocTaBHINXCSA BUIOB UMCIOT
M HCOOBIYHBIC IIIABHUKH,

| OoCTalbHBIE BUJIbI 30JI0TEIX PLIOOK

| HEOOBITHOM (DOPMEL.

CKOJBKO BUAOB 30J0TBIX PHIOOK HMEIOT
HEOOBIYHYIO (hopMYy?




Pemmenue BoBKku:

3
1)150 - — = 90(8) — opaHoceso — 3010mucmoie

5
2)90- 0,6 = 54(8) — ¢ HeOOBLIYHBIMU NAABHUKAMU

3)150 — (90 + 54) = 6(8) — HeobvIuHOU hopMmbI
Omeem : 6 611006 3010MbIX PblOOK UMEIOm

HeoObIYHYIO hopmy.
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IlomawHee 3a0aHue
1. 3anonHnUTe UenoYKy:
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2. 3apayva: Boska nyTtewlectsoBasn no ckaske 45 MUHYT. Y
Lapst OH 6bin 1/9 Bcero BpeMeHu, B Cka3ke O 30/10TOM pblbke
- B 2 pa3sa gonble. Habupanca myapoctn y Bacunuc 40%
BCero spemMeHun. CKonbKoO BpeMeHu octanock y BoBkM Ha
nyTewiecTeme No TpnaeBaATOMY LLApCTBY?

3.CocTaBUTb CBOKO MaTeMaTUYECKYHO CKa3Ky.






